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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
    ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
 

                                                                                                                                                     26 Ιουνίου 2026 
 
 

Τελετή Βράβευσης του Μαθητικού Διαγωνισμού «Η Μαργαρίτα των Αξιών 
Ζωής» στο πλαίσιο του μαθήματος Αγωγή Υγείας 

 
 
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 25 Ιουνίου 2026, στο Υπουργείο Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας η Τελετή Βράβευσης του Μαθητικού Διαγωνισμού Αγωγής 

Υγείας «Η Μαργαρίτα των Αξιών Ζωής», ο οποίος διοργανώθηκε από το Γραφείο 

Επιθεώρησης Αγωγής Υγείας Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης στο πλαίσιο των δράσεων 

που συνδέονται με την Κυπριακή Προεδρία του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Την εκδήλωση χαιρέτισε η Έντιμη Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ 

Αθηνά Μιχαηλίδου, μέσω του χαιρετισμού της που ανέγνωσε η Γενική Επιθεωρήτρια 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, Δρ Πολύμνια Χατζηνεοφύτου. Χαιρετισμούς απηύθυναν 

επίσης η Επιθεωρήτρια Αγωγής Υγείας Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, Δρ Χριστιάνα 

Φιλίππου Χαριδήμου, και η Πρόεδρος του Συνδέσμου Καθηγητών Αγωγής Υγείας, 

κ.Μαρίνα Κυριάκου. Στους χαιρετισμούς τους εξήραν τη σημασία του διαγωνισμού ως 

μιας δράσης που συνδέει την κυπριακή πολιτιστική κληρονομιά με τις αξίες ζωής, την 

ψυχική ευεξία, τη δημιουργικότητα και την ενεργό πολιτότητα, αναδεικνύοντας 

παράλληλα τον ουσιαστικό παιδαγωγικό ρόλο του μαθήματος της Αγωγής Υγείας. 

 

Ο διαγωνισμός απευθυνόταν σε μαθητές και μαθήτριες της Β΄ Γυμνασίου δημόσιων 

και ιδιωτικών σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης. Οι συμμετέχοντες και οι 

συμμετέχουσες κλήθηκαν να δημιουργήσουν πρωτότυπα παραμύθια εμπνευσμένα 

από αξίες όπως η ειρήνη, η αγάπη, ο σεβασμός, η υπευθυνότητα, η αλληλεγγύη και η 

συνεργασία, αξιοποιώντας παράλληλα τη μαργαρίτα του λευκαρίτικου κεντήματος, το 

σύμβολο της Κυπριακής Προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
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Κατά τη διάρκεια της τελετής απονεμήθηκαν βραβεία στις διακριθείσες συμμετοχές, 

ενώ όλοι οι μαθητές και όλες οι μαθήτριες που συμμετείχαν στον διαγωνισμό έλαβαν 

Βεβαιώσεις Συμμετοχής ως αναγνώριση της προσπάθειας, της δημιουργικότητας και 

της ενεργού συμμετοχής τους. 

 

Η μεγάλη ανταπόκριση των σχολείων και η ποιότητα των έργων που υποβλήθηκαν 

επιβεβαίωσαν τη δυναμική του μαθήματος της Αγωγής Υγείας ως χώρου καλλιέργειας 

αξιών, ανάπτυξης δεξιοτήτων ζωής και δημιουργικής έκφρασης των μαθητών και 

μαθητριών. 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας συγχαίρει θερμά τους μαθητές, τις 

μαθήτριες και τους/τις εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στον διαγωνισμό και 

συνέβαλαν στην επιτυχία της δράσης, η οποία ανέδειξε με τον καλύτερο τρόπο τη 

σύνδεση της πολιτιστικής μας παράδοσης με τις αξίες που διαμορφώνουν υπεύθυνους 

και ενεργούς πολίτες. 

 

Ο διαγωνισμός συγκέντρωσε συνολικά 64 συμμετοχές από σχολεία όλων των 

επαρχιών της Κύπρου. Οι συμμετοχές αξιολογήθηκαν από ειδική επιτροπή βάσει 

προκαθορισμένων κριτηρίων, τα οποία αφορούσαν τη δημιουργικότητα, τη σύνδεση 

του περιεχομένου με το θέμα του διαγωνισμού, την ανάδειξη των αξιών ζωής, καθώς 

και τη συνολική ποιότητα και πρωτοτυπία των παραμυθιών. 

 

Η μεγάλη ανταπόκριση των σχολείων και το υψηλό επίπεδο των συμμετοχών 

ανέδειξαν τη δημιουργικότητα, την ευαισθησία και τον προβληματισμό των μαθητών 

και μαθητριών γύρω από σημαντικές αξίες όπως η ειρήνη, η αγάπη, ο σεβασμός, η 

αλληλεγγύη, η συνεργασία και η υπευθυνότητα. 
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Τα αποτελέσματα του διαγωνισμού έχουν ως ακολούθως: 

 

1ο Βραβείο 

• Φλωρεντία Μαρία Χατζηοδυσσέως «Η Μαργαρίτα των Αξιών Ζωής» - 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ  

• Μαρία Νεάρχου «Η Μαργαρίτα της Μαριώς» - ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ  

   

2ο Βραβείο 

Στυλιάνα Αναστασίου και Νικόλας Γεωργίου - «Η Μαργαρίτα των Αξιών Ζωής» - 

ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ  

  

3ο Βραβείο 

Ελένη Κυριάκου και Ζηνοβία Στυλιανού – «Η Μαργαρίτα των Αξιών Ζωής: Το παλιό 

συμβόλαιο» - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΞΥΛΟΤΥΜΠΟΥ  

 

Επαίνοι: (με αλφαβητική σειρά)     

• Άννα Ιωάννου «Η μαργαρίτα που έμαθε να ανθίζει» - ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΟΛΕΜΙΟΥ 

• Ευγενία Αλλαγιώτη και 'Αντρεα Χατζηκυριάκου «Το κορίτσι με το λινό φόρεμα»  

      ΑΠΕΗΤΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΡΟΥ 

• Κωνσταντία Μαρκαντώνη και Ελισάβετ Μιλιτίδου «Ημερολόγιο» - 

ΝΙΚΟΛΑΪΔΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

• Λένη Μιχαήλ «Η Μαργαρίτα των Αξιών Ζωής» - ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

• Νικολίνα Παπαγεωργίου και Στέλια Μαραγκού Δημητρίου «Το θαύμα της 

Μαργαρίτας» - ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ 

• Σοφία Ρουντένκο & Αντρέας Παρασκευαΐδης «Πόρτα στην Παράδοση» -  

      ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 

• Χριστόφορος Δημοσθένους και Ζαχαρίας Ραπτόπουλος «Η Μαργαρίτα οδηγός 

στο μονοπάτι της ειρήνης» - ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ 
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